
質問項目 4 3 2 1

1
学校では、教育目標達成に向け、児童理解に基づいて全教職
員の共通理解と協力による指導がなされている。

37% 58% 3% 2%

2
学校では、教室・廊下などの掲示を工夫し、学習への関心を高
める学習環境づくりに努めている。

52% 44% 3% 1%

3
学校は、清掃活動や掲示教育に力を入れるなど、組織的な環境
美化に努めている。

41% 55% 3% 1%

4
学校では、指導方法を工夫し、児童にとって分かりやすい授業
が行われている。

43% 49% 5% 3%

5
学校は、児童の体力向上、健康増進に向けた取組に努めてい
る。

42% 53% 5% 1%

6
学校は、児童の基本的生活習慣の定着や非行・いじめ防止に
向けた取組や道徳教育の充実に努めている。

38% 54% 6% 2%

7
学校は、児童の安全面・健康面に十分配慮して教育活動を行っ
ている。

43% 52% 4% 1%

8
学校は、児童の様子を適切に伝え、保護者と連携して指導にあ
たっている。

40% 49% 7% 3%

9
児童は、落ち着いた状況の中で学習内容を理解しようとしてい
る。

36% 55% 6% 3%

10 児童は、家庭学習の習慣が身についている。 31% 50% 16% 3%

11
学校は、各種便りやホームページ、懇談会などを通して保護者に
学校の様子を伝えている。

56% 39% 3% 2%

12

保護者・地域の多くは子ども達のために学校の教育活動に進ん
で協力し、子ども達のために学校の教育活動に進んで協力して
いる。

33% 60% 7% 1%

13
教職員は、児童理解に努め、自ら手本となり、児童の規範意識
を高める指導を行っている。

40% 53% 4% 3%

14
教職員は、学力・体力向上を目指し、授業改善に取り組んでい
る。

41% 52% 5% 2%

15
学校は、災害・事故などに備え、安全指導・安全対策を心掛けて
いる。

50% 47% 2% 1%
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４：■あてはまる　３：■どちらかというとあてはまる　２：■どちらかというとあてはまらない　１：■あてはまらない
有効回答数：353
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